

## В Иркутске за дачу взятки осужден менеджер управляющей компании



Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора менеджеру управляющей компании, обслуживающей МТРК «Сильвер молл». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.5. ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 24 декабря прошлого года менеджер управляющей компании передал заместителю начальника одного из отделов ГУ МЧС России по Иркутской области взятку в виде денежных средств в размере 1,5 млн рублей и бутылки дорогостоящего шампанского. Таким образом, он хотел решить проблемы, возникшие при проверке объекта с сотрудниками МЧС. Менеджер просил не направлять в суд собранные материалы по факту невыполнения управляющей компанией ранее выданного предписания об устранении

---

нарушений требований пожарной безопасности в МТРК «Сильвер молл», а также не приостанавливать деятельность торгового комплекса в связи с выявленными нарушениями.

Должностное лицо от взятки отказалось. Взяткодатель был задержан на месте преступления следователями СК.

Кировским районным судом г. Иркутска мужчина признан виновным. С учетом мнения прокурора ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 3 млн рублей. Осужденный был взят под стражу в зале суда.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1711993>